RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Nama Sekolah

: SMA Ma’arif I Metro

Mata Pelajaran

: Bahasa Inggris

Kelas/ Semester

: X/2

Alokasi Waktu

: 2x 45 Menit (1x pertemuan)

Pertemuan ke

: 3

A. Standar Kompetensi

Berbicara

9. Mengungkapkan makna   dalam percakapan transaksional dan interpersonal dalam konteks kehidupan sehari-hari

B. Kompetensi Dasar

9.1 Mengungkap-kan makna dalam percakapan transaksional (to get things done) dan interpersonal (bersosialisasi) resmi dan tak resmi secara akurat, lancar dan berterima dengan menggunakan ragam bahasa lisan sederhana dalam konteks kehidupan sehari-hari dan melibatkan tindak tutur: berterima kasih,

C. Indikator 

	Indikator Pencapaian Kompetensi
	Nilai Budaya Dan Karakter Bangsa

	· Mengidentifikasi makna tindak tutur berterimakasih.

· Merespon dengan benar terhadap tindak tutur : berterima kasih

· Menggunakan berbagai tindak tutur dalam wacana lisan interpersonal menyatakan  berterima kasih
	Komunikatif, Rasa ingin tahu, Percaya diri


D. Tujuan Pembelajaran

· Siswa dapat mengidentifikasi makna tindak tutur berterimakasih

· Siswa dapat merespon dengan benar terhadap tindak tutur: berterima kasih

· Siswa dapat melakukan berbagai tindak tutur dalam wacana lisan interpersonal/transaksional: Berterima kasih
E. Materi Pokok

What  would you say to express gratitude? 

The followings are some expressions of thankfulness.

	Thanking
	Response

	Thanks
	It’s OK

	Thank you very much
	You’re welcome

	Thank you for your help
	It was my pleasure

	That was very kind of you
	Don’t mention it

	How can I ever thank you?
	That’s quite all right

	I really appreciate what you’ve done for me
	Not at all

	I can’t thank you enough
	No need to thank me

	
	Thanks a lot for your help


Sample Entry (Thanks)
THANK
· I want to thank you publically

· I wanted to thank you as 
soon as possible

· Wish to thank everyone who pitched in

· Your family will thank you

· No one grows tired of being thanked

· Thank each of you by name

· We are thanking all our loyal customers

· Thank you for the delightful 
gift

· I look forward to thanking you 
in person

· Children round the world will thank you

· Thanking all who have helped and contributed

· Must thank you for your 
support at this time

· Consider yourself heartily thanked

· If anyone deserves thanks, 
it's you

· I thank you from the bottom 
of my heart

· The committee thanks you in advance

F. Methode/ Technik Pembelajaran: Cooperative Learning / Pair person technique
G. Strategi Pembelajaran :
	Tatap Muka
	Terstruktur
	Mandiri

	· Siswa mendengarkan berbagai ungkapan berterima kasih melalui penjelasan guru

· Siswa melafalkan ungkapan-ungkapan tindak tutur berterima kasih.

· Siswa memahami percakapan transaksional/interpersonal yang berisikan ungkapan berterima kasih
	· Siswa melengkapi percakapan yang diberikan oleh guru dengan tindak tutur berterima kasih yang sesuai, dalam kelompok.

· Siswa berpasangan  membuat dialog ungkapan terima kasih dan mempraktekkan percakapan transaksional/interpersonal yang berisikan ungkapan terima kasih.

	· Siswa merespon tindak tutur yang diberikan oleh guru dengan ungkapan terima kasih yang sesuai


 Langkah-langkah Kegiatan
· Kegiatan Awal  (10’)
1. Mengucapkan salam dengan ramah ketika masuk ruang kelas

2. Mengecek kehadiran siswa

3. Apersepsi

4. Memotivasi siswa
· Kegiatan Inti (75’)

Explorasi (15) :

· Siswa mendengarkan berbagai ungkapan berterima kasih melalui penjelasan guru

· Siswa melafalkan ungkapan-ungkapan tindak tutur berterima kasih.

· Siswa memahami percakapan transaksional/interpersonal yang berisikan ungkapan berterima kasih. 



Elaborasi (45’):

· Siswa melengkapi percakapan yang diberikan oleh guru dengan tindak tutur berterima kasih yang sesuai, dalam kelompok.

· Siswa mempraktikkan dialog tersebut secara berpasangan..

· Siswa berpasangan  membuat dialog ungkapan terima kasih dan mempraktekkan percakapan transaksional/interpersonal yang berisikan ungkapan terima kasih.
Konfirmasi  (15’):
· Siswa merespon petanyaan dari guru dengan tindak tutur  terima kasih.

· Guru memberikan umpan balik positif dan penguatan terhadap keberhasilan siswa dalam mengerjakan tugas 

· Guru menjadi narasumber dan fasilitator menjawab pertanyaan peserta didik dalam memahami teks dan penggunaan tindak tutur expressing annoyance.

· Guru memberi motivasi siswa untuk lebih aktif dalam pembelajaran berikutnya

· Kegiatan Akhir (10’)
1. Guru meminta siswa membuat kesimpulan tentang materi yang sudah dipelajari hari itu.

2. Melakukan refleksi terhadap jalannya proses pembelajaran pada hari itu.

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran yang akan datang.
H. Sumber/Bahan/Alat

· Communicative Language Book

· Bahan Internet

· Buku Interlangguage

I. Penilaian

I. Indikator
:- Merespon tindak tutur yang menyatakan ungkapan terima kasih.

-Mempraktikkan pernyataan ungkapan terima kasih

Teknik

: Performance Assesment

Contoh

: Responding Dialog

II. Instrument:

Suppose you are the girl. Your brother gives you a ticket to see the show of favorite band.

What would both of you say? Make a conversation and practice it!
Key answer:

Roni: Whay do you look so sad, my beloved sister?

Rani: Yeach, I wanna go to concert tonight, but I can’t get a ticket.

Roni: I have two tickets, would you like to accompany me?

Rani: Of course, thank you so much, you know me so well

III. Pedoman penilaian:
Untuk pensekoran tugas pembuatan narrative text, perhitungannya sebagai berikut:
90   :Jika penggunaan kalimat benar, tanda baca benar, tulisan benar, penggunaan ungkapan waktu benar, dan coheren.

80 :Jika penggunaan kalimat benar, tanda baca benar, tulisan benar, penggunaan ungkapan kurang tepat, kuarang coheren.

70 : Jika penggunaan kalimat kuarng tepat, tanda baca kurang tepat, tulisan kurang tepat, penggunaan ungkapan waktu kurang tepat, kuarang coheren.
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